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Ata Eletrônica da 12ª Reunião Ordinária da 1ª Sessão Legislativa da 15ª
Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Reunião Ordinária; Abertura: 18/08/2025 - 09:30
; Encerramento: 11:00

Mesa Diretora: Presidente: Antônio Olegário / PSB ; Primeiro-Secretário: Beta Bike / PSB
; Segundo-Secretário: Claudia da Saúde / PSB

Lista de Presença na Sessão: Antônio Olegário / PSB ; Beta Bike / PSB ; Bruno do Povo
/ MDB ; Claudia da Saúde / PSB ; Danny De Nenel / PSB ; Felipe de Lado /
REPUBLICANOS; Irmão Alberto do Danony / PSDB ; Irmão Bibiu / PSB ; Josy Povão / PSB

Expedientes: ABERTURA: Aos 18 (dezoito) dias do mês de agosto do ano de 2025 (dois
mil e vinte cinco) realizou-se a 12ª Reunião Ordinária do 2º período legislativo da Câmara
Municipal de Primavera. O presidente Antônio Olegário, com a permissão do Senhor,
declara aberta a sessão. ATA DA SESSSÃO ANTERIOR: Procedendo a leitura da ata da
reunião anterior que posta em discussão e votação, sendo assim, foi aprovada de forma
unânime pelos vereadores presentes à reunião. ORDEM DO DIA: O presidente, após
leitura e aprovação dos Pareceres em Plenário, enviou para votação o Projeto de Lei nº
10-2025 "Dispõe sobre a distribuição gratuita de carne no período junino, peixe na
Semana Santa e frango no período natalino ás famílias em situação de vulnerabilidade
social no Município de Primavera- PE e dá outras providências". EXPEDIENTE:
Franqueada a palavra usou da mesma o Vereador irmão Alberto do Danone. disse hoje 18
de agosto ser um dia muito comum, e ao mesmo tempo muito especial para sua família,
pois não poderia deixar passar a oportunidade para parabenizar suas irmãs gêmeas pela
passagem de seus aniversários, aqui deixando registrado nos anais desta Casa Legislativa.
Também usou da palavra o Vereador Bruno do Povo, iniciou como sempre, se
congratulando com a mesa diretora na pessoa do Presidente Antônio Olegário,
cumprimentando aos demais colegas na pessoa do ex-presidente desta casa o Vereador
Felipe Raposo, como também enaltecer a presença do nosso Procurador Dr. Bruno
Guaraná. Hoje aqui suas palavras é para falar sobre a crescente preocupação do PSB, que
tivemos em 1988, quando se teve o maior número do vereadores nas eleições daquele
tempo, citando a Constituição da República, dizer o que se leva um cidadão comum levar
socorro à sua cidade, pois a eleição de 2024, foi uma eleição muito preocupante, que
depois da redemocratização teve o menor número de candidatos, isso só em Pernambuco,
tivemos três candidatos únicos em três municípios. e um só município com 09 (nove) VetgetS

e quinze (15) candidatos a vereador. Então precisamos sustentar nas próximas eleições, o
sentimento de reciprocidade de novos candidatos, e que o estudante de hoje, amanhã
possa ser um vereador, não por profissão, mas para aqui representar o seu município e se
ter mais responsabilidade. Assim finalizou o seu discurso relacionado à políticas futuras,
onde seu pronunciamento na íntegra ficou gravado nos anais desta Casa Legislativa.
ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar o presidente encerra a reunião
mandando lavrar a ata que vai ser redigida por mim Marineide Coelho Calazans de Souza
Redatora da Ata, como amanuense desta Câmara e assinada pelos vereadores presentes
na reunião.

Matérias do Expediente: 1 - Ata Reunião Ordinária nº 11 de 2025, Ata da 11º
Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Primavera do 2º período Legislativo no dia 04
de agosto de 2025. Autores: r Tipo: Nominal, Sim: 7, Não: O, Abstenções: 0, Resultado:
Aprovado Votos Nominais: Antônio Olegário Filho - Sim; Alberto Rodrigo Ferreira - Sim
; Bruno Tadeu Oliveira Guanabara - Não Votou; Claudia Maria de Lima - Sim; Danielly
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CibQlly SOdfQ~do~ S~mto~ - Sim! FQliDQ dQ SOU7d R}DOW •N~o Votou; AlbQrto Batista da
Silva - Sim; Severino Ramos da Silva - Sim; Joseane Maria da Silva Faccioli - Sim;

Oradores do Expediente: 1 - Irmão Alberto do Danony I PSDB ; 2 - Bruno do Povo I MDB

Lista de Presença na Ordem do Dia: Antônio Olegário / PSB ; Beta Bike I PSB ; Bruno
do Povo / MDB ; Claudia da Saúde I PSB ; Danny De Nenel / PSB ; Felipe de Lado /
REPUBLICANOS; Irmão Alberto do Danony I PSDB ; Irmão Bibiu I PSB ; ]osy Povão I PSB

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Projeto de Lei do Executivo nº 10 de 2025, Dispõe
sobre a distribuição gratuita de carne no período junino, peixe na Semana Santa e frango
no período natalino ás famílias em situação de vulnerabilidade social no Município de
Primavera- PE e dá outras providências. Autor: ]eyson Cavalcanti de Almeida Falcão -
Prefeito, Número de Protocolo: 24, Tipo: Nominal, Sim: 8, Não: 0, Abstenções: 1,
Resultado: Aprovado Votos Nominais: Antônio Olegário - Sim; Beta Bike - Sim; Bruno
do Povo - Sim; Claudia da Saúde - Sim; Danny De Nenel - Sim; Felipe de Lado - Sim;
Irmão Alberto do Danony - Abstenção; Irmão Bibiu - Sim; ] osy Povão - Sim;

Assinatura de Todos os Parlamentares Presentes na Sessão
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